AHAJI3 E@EKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJXETHOI ITPOT'PAMHU

3a 2024 pik

0800000 VnpagniHus coliansHOro 3aXHCTy HAceNeHHA Ta OXOPOHH 310poR's [iHelsKkoT MICEKOT paju

(KTIKBK JIB(ME)) (HaiiMelyBaHHA TOIOBHOTO PO3NOPA/IHIKA KOLUTIB MiCLEBOr0 Gromxery )
0810000 YrpaBninus CoIianbHOr0 3aXUCTY HACCICHHSA Ta OXOPOHH 370poB's LnmiHenskoT MickKkoT pajn

(KTTKBK JIB(MB)) (HAliMCHYBAHHA BIINOBIAATEHOTO BUKOHABLLH )
0818220 0380 3axonu ta poboTH 3 MODINIZaIIHHOT MIIFOTOBKH MiCIIEBOIO 3HAYEHHS

(KIKBK JI5(MB)) (KOKBK)

3apfanHs 010DKETHOT IPOTpaMy

(naiimenysanua GIOAKETHOI NporpamM)

3apIaHHA

MarepiaabHO-TeXHI4He 3a0e3MeyeHHs 3ax0/1iB Ta podiT 3 Mobiiizaniiinol nixroTosky nepmoro Biytiny BiHHHILKOro paiioHHOTO TEPHTOPIanbHOro UEHTPY

Pe3ysibTaTHBHI NTOKa3HUKH DI0HKETHOT MpOTpaMHK

lonepeaniii pixk

3BiTHHIT pIK

3aTBepIKEHO i 3arsep/KeHo .
. = - lunexe cnipglTHOILSHHA it - [HAeKe CNIBBLAHOWEHHS
No Oauupug | DACHOPTOM GIO/KETHOT Brxonano . NacnopToM OK/DKETHOT Bukonano ) I
IToxasuiki . NOKAHUKIE NOKA3HHKIB
a/n BUMIDY nperpamMu nporpamMu
3Wradbiill  |cnewianeHui | 3aranesnii | cneuiansHuil | saraienuil | cnewianenuil | saranpnnil  |cneujansuuil | jaransanii | cnewansnui | saransuuil | eneuwianeuii
don dora tona dona thona thonn donzn tona thonn thona thonza donn
Opraxisauia matepianbHo-TexHivHoro 3abesneuerHa 3 BUKOHAHHA 3ax0/iB Ta pobiT 3 MmoBinizauiikol ninroTosKu
EdekTuBHOCTI
1 CepeHIi oDCAr BUTPAT Ha NPOBEAEHHA O4HOTO 3aX0Ry | TUC.TPH. 12247 0,00 13217 0,00 1,00 0,00 499,72 0,00 499,72 0.0 1,00 0.00
fAxocrTi
2 BIACOTOK BUMKOHAHHS 30608'93aHs I Bigc. 100,00 0,00 100,00 0.00 1.00 0.00 100,00 0,00 100,00 .00 1,00 0.00
PospaxyHok oCHOBHHX IapaMeTpis OUIHKH
) PO3PaxYHOK Cepe/IHBOIO IHACKCY NOKAZHUKIB e(eKTHBHOCTI
I{ed) = (1.00) / 1 * 100 = 100,00 100,00
0) po3paxyHOK cepe/1HbOrO0 IHIEKCY NOKa3HUKIB SKOCTI
[(a) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) LOPIBHAHHS Pe3Y.IbTaTHBHOCTI 010 LKETHOT MpOrpaMu i3 NokazHUKaMK NoNepeiHiX Nepioais

I(1) ~ (1.00) " 1 * 100 = 100,00

100.00 / 100,00 =

1.0000 - 1=

1 = 25 pams

25,00




Bu3HaueHHA CTYNEeH eeKTHBHOCTI

Kinuesuil pospaxyrox 3aranbHol eeKTHBHOCTI 610/KeTHOT NPOrpaMy CKIAAACTHCA 13 3araibHOT Cy Mt Ga1iB 3a KOKHIM NapaMeTpoM OLHKI:

E= I(ed) + I(ax) + I(1) = 100,00 -~ 100,00 - 25.00 =

[1pH NOpIEHAHHI OTPHMAaHOI0 3HAUCHHS 3i WKAJIOI0 OUIHKY CCKTHBHOCTI GIOKETHIHX TIPOTPAM MOKEMO 3pOGUTH BHCHOBOK, 1O JaHA [IPOIPAMa MAC BUCOKY ebeKTUBHICTE

—
HavansHuK ynpap/iiaas % Jhioavuna L[IHCBKA

(nianuc

Hauanesnuk Binainy-ronopHuii dyxranrep Tersana [HOJIIYK




